

老庄园主阿马多尔去世，蒙塔尔沃家的人纷纷从各地赶来参加葬礼，其中包括大儿子费利佩、大儿媳康斯坦萨、二儿子布鲁诺和妻子费德拉、二女儿索菲娅、小女儿达妮埃拉。

阿马多尔在遗嘱中声明，无论孙子罗德里戈和阿龙谁先生了儿子，蒙塔尔沃家所有的财产都将由这个男孩继承。在悼念仪式上，女工海鸥引起了罗德里戈的注意。在随后的几次接触中，海鸥和罗德里戈相互萌生了爱意。

罗德里戈和海鸥坠入了爱河，二人相约第二年的3月21日结为连理，在此之前罗德里戈要回伦敦完成学业。

阿龙风流成性，为了得到遗产，他嘱咐未婚妻米内尔娃在墨西哥城尽快准备婚礼，回到伦敦后却夜夜笙歌。海鸥发现自己怀孕了，却无论如何都联系不上罗德里戈。正焦急时，摄影师罗兰多告诉海鸥，可以帮她去欧洲当模特，海鸥喜出望外。

海鸥来到巴黎，才知道自己被卖进了一家妓院，她拼死从牢笼中逃了出来。好心的老板本韦努托收留了海鸥，并资助她去伦敦寻找罗德里戈。

孩子流产了，海鸥痛不欲生。与此同时，罗德里戈因父亲突然去世匆匆赶回了墨西哥。

在墨西哥，罗德里戈结识了伊莎多拉，伊莎多拉对他一见钟情。

病床上的海鸥决定重新振作，一边养病，一边向弗利西蒂修女学习各种语言。在阿龙和米内尔娃的婚礼上，伊莎多拉坦率而热烈地向罗德里戈表达爱意，却遭到了拒绝，罗德里戈告诉她自己心中另有所爱。

父亲的葬礼之后，罗德里戈得知海鸥去欧洲当妓女的消息。他信以为真，痛苦得无法自拔，为了忘掉海鸥，他决定向伊莎多拉求婚。

罗德里戈与伊莎多拉于3月21日举行婚礼，然而罗德里戈在新婚之夜喝得烂醉，他丝

毫不想面对痴情的伊莎多拉。

身体痊愈的海鸥千里迢迢返回庄园，却发现罗德里戈已经结婚。罗德里戈得知海鸥回来后，再也没有心思与伊莎多拉度蜜月，立即找到海鸥责问她去欧洲的原因，却被海鸥愤怒地赶了出来。

海鸥向克拉里塔讲述了自己在欧洲的遭遇，克拉里塔又是悲痛又是愤怒。克拉里塔将海鸥的遭遇告诉了罗德里戈。

罗德里戈懊悔不已，试图求得海鸥的谅解，却遭到拒绝。他下决心和伊莎多拉离婚，不料第二天却发现海鸥母女已经悄悄离开了庄园。

海鸥母女来到墨西哥城，好心人何塞夫人帮母女俩找到一处房子住下来。海鸥在一家酒店当起了前台接待员，她掌握多种语言让马克西米诺经理刮目相看，却招来人事总监弗拉维娅的忌恨。

罗德里戈向伊莎多拉提出离婚，并派人四处寻找海鸥，这让伊莎多拉大发雷霆。随后，伊莎多拉谎称自己从马上摔下来受伤，将四处寻找海鸥的罗德里戈骗回身边。

伊莎多拉得知罗德里戈和海鸥曾经有一个孩子后更加焦虑，她把此事告诉了米内尔娃。

得知罗德里戈和海鸥曾经有过孩子，阿龙慌了手脚，但是他仍然改不掉风流的本性，一边催促米内尔娃为孕育孩子加紧努力，一边继续和情人鬼混。

为了打拼出一番事业，海鸥报名上了函授课程，用分期付款的方式为妈妈买了缝纫机和电视机。

时间飞逝，转眼海鸥离开庄园已经一年多了，罗德里戈始终没有打探到她的下落。

米内尔娃终于怀孕了，她来到公司准备把这个消息告诉丈夫，却看到阿龙和女秘书尤维娅在办公室鬼混，她怒火中烧，利用自己怀孕的事实逼迫阿龙将秘书辞退。

2月25日至28日（正月十二至正月十五）22:00 CCTV-8播出第1集至第8集。

第17集 艾伦病了，爱华不计前嫌对他细心照顾，两个人之间的关系发生了微妙的变化。艾伦发现好友安迪向总公司打了他的小报告，并且抢占了他的职位，非常气愤，打算与安迪绝交并且从公司辞职，他开始每天到爱华的店里帮忙。

第18集 索菲亚多次计划和丈夫离开公婆分门立户，玉珊气恼不已，脑出血进了医院。索菲亚不堪忍受丈夫的指责一气之下再次离家出走，可是刚走到楼下，就觉得腹痛难忍，医生查出她患上了妊娠毒血症，情况十分危急。

第19集 艾伦的妹妹曼婷终于从国外归来，准备把伊娃接回家。曼婷看出艾伦与伊娃已经建立了深厚的感情，答应让艾伦成为伊娃的干爹，艾伦十分开心，同时也有了勇气。他抱着伊娃找到爱华，正式向这个心仪已久的女子求婚。

第20集 艾伦和爱华刚刚开始享受爱情带给他们的甜蜜，爱华的前夫突然出现索要伯纳德的抚养权，几经周折爱华才保住了伯纳德的抚养权。索菲亚顺利产下一个可爱的宝宝，全家人因为孩子的降生都非常高兴，一家人冰释前嫌，其乐融融。伯纳德终于接受了艾伦，艾伦和爱华幸福地走到了一起。

（全剧终）
2月22日至2月24日（正月初九至正月十一）22:00CCTV-8播出

奶爸百分百

（新加坡）

二十集连续剧



洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618